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DESCOMPOSICIOR
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* ;Cuantos cubos tiene 07
<

* ;Cuantas decenas y unidades tiene el
namero de cubos?
decenas unidades

* ;Cual es el valor posicional de cada

digito del nimero de cubos? Completa el
esquema.

Objetivo: Descomponer nimeros segtn el valor posicional de sus cifras.

Un ndmero se puede descomponer segln el valor posicional de sus

cifras.

» 3Dpy4u > 30+Lf oy

Actividades:

1. Encierra grupos de 10 para contar. Luego, escribe la cantidad de  y el
ndmero unidades y decenas que tiene.
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Objetivo: Descomponer nimeros segtn el valor posicional de sus cifras.

“ 3. Compén cada nimero. Observa el ejemplo.
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2. Descompon cada nimero. Observa el ejemplo.
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4. Representa cada nimero utilizando la descomposicién
a. [plu . ! N aditiva.
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5. Completa segln corresponda.

Numero
a. 48 Dy
b. 2 |Dy
C D}r

Unidades y decenas

U

6. Marca si o no segln corresponda.

Fe, deber, lealtad

Descomposicion

21=20+1 st NO
32=1D+2U st NO
79=7D+7U st NO
6D + 8U = 84 st NO
3U+1D = 31 st NO
5D + 4U = 54 st NO
7U+1D=17 st NO
3D-8U =22 st NO
2D - 9U = 10 st NO
78 = 8U + 7D st NO

Objetivo: Descomponer nimeros segtn el valor posicional de sus cifras.




